



Avtor: Luka Kotnik



Avtorica: Vanesa Erjavec



Avtorica: Vesna Bukovec



Avtorica: Katarina Popič



Avtorica: Ana Retko



Einladung zur Ausstellung / Vabilo na razstavo

## Gimnazija Ravne na Koroškem „Svet je moj“

od 3. 2. 2015 do 22. 2. 2015

v Domu prosvete/im Bildungshaus Sodalitas, Tainach/Tinje

Predstavi/Vorstellung: ravn. Drago Benko in prof. Sonja Buhvald

Otvoritev razstave: ob 19.00

**Program vsebinsko in pevsko** pripravijo člani fotokrožka in dijaki gimnazije Ravne na Koroškem / Das Programm wir inhaltliche und musikalisch von den Mitgliedern des Fotozirkels und den Schüler/innen des Gymnasiums Ravne na Koroškem gestaltet.



Začetki fotokrožka segajo v leto 2007. Mladi fotografi in mentorica Sonja Buhvald se dobivajo v njenem kabinetu, kjer se pogovarjajo o fotografiji, na delavnicah pa fotografirajo in pridobivajo izkušnje. Danes je v fotokrožku aktivnih 17 mladih fotografov, stari so od 15 do 20 let. Člani fotokrožka so tudi dijaki, ki so že končali šolanje na gimnaziji.

V osmih letih delovanja in ustvarjanja se je zamenjalo že nekaj generacij. Nabralo se je veliko uspehov, še posebej pa so ponosni na tiste, ki so jih popeljali na sam vrh: štirikrat so osvojili naslov najboljšje šole, trikrat so bili drugi na vseslovenskem srednješolskem tekmovanju v organizaciji DF Sviti; zlata FIAP-ova medalja na mladinskem bienalu na Dunaju; glavna nagrada na Festivalu sodobnih umetnosti TRANSGENERACIJE; medalja avstrijske fotografske zveze na mladinskem bienalu na Dunaju (FIAP); dve prvi mesti in dve drugi mesti ter eno tretje mesto na mladinskem fotografskem natečaju Od Maribora do Strunjana (FZS); prvo mesto in dve diplomi na 1. vseslovenski krožni razstavi digitalnih fotografij (FZS); naj šola, naj razstavljalca, drugo mesto in dve diplomi na VII. vseslovenskem srednješolskem razpisu „FOTOGRAFIRAM, TOREJ SEM“; ena prva, ena druga nagrada ter sedem diplom je uspeh, ki so ga bili deležni na vseslovenskem fotografskem natečaju Pogled (FZS).

Mladi fotografi s fotografijo ne pokažejo samo zabeleženega, temveč tudi nagovarjajo in vabijo, da se poglobimo v njihovo sporočilo, zgodbo. Mladostna neobremenjenost jim omogoča, da izrazijo sebe in so pri tem tudi kreativni.

**Mladi fotografi/Die jungen Fotografen sind:** Luka Kotnik, Vanesa Erjavec, Ana Retko, Katja Verhnjak, Ana Tomaž, Katarina Popič, Tamara Komprej, Vesna Bukovec, Neža Skuk, Saša Nemeč, Mima Pruž, Iza Sušnik Vrečič, Zala Pregelau, Neža Pratneker, Kristina Valenti, Karin Rošker in Anja Jelen.

Die Anfänge des Fotozirkels reichen ins Jahr 2007. Heute zählt er unter der Leitung von Frau Sonja Buhvald 17 Mitglieder zwischen 15 und 20 Jahren.

Für Ihre Werke erhielten die jungen Fotografen bereits zahlreiche Auszeichnungen, u. a. die Goldmedaille beim FIAP-Jugendbiennale in Wien, den Hauptpreis beim Festival der zeitgenössischen Künste TRANSGENERACIJE, mehrere erste, zweite und einen dritten Preise beim Jugendfotowettbewerb „Od Maribora do Strunjana“ (Von Maribor bis Strunjan), den ersten Preis und zwei Diplome bei der gesamtslowenischen Wanderausstellung digitaler Fotografien, zwei Diplome beim gesamtslowenischen Fotowettbewerb der mittleren und höheren Schulen „FOTOGRAFIRAM, TOREJ SEM“ (Ich fotografiere, also bin ich) etc.

Die jungen Fotografen zeigen mit ihren Fotos nicht nur Ausschnitte aus der Realität, sondern möchten den Betrachter einladen, sich in die Botschaften und Geschichten der Werke zu vertiefen.

[www.sodalitas.at](http://www.sodalitas.at)

**Naložba v vašo prihodnost**

Operacijo delno financira Evropska unija  
Evropski sklad za regionalni razvoj



**Investition in Ihre Zukunft**

Operation teilfinanziert von der Europäischen Union  
Europäischer Fonds für regionale Entwicklung

